

2017-04-04 Нет греха страшнее, чем убийство невинных

Глава Думского Комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений **Сергей Гаврилов** выразил соболезнования родным и близким погибших сегодня в метро Санкт-Петербурга в ходе совершенного теракта.

«Полагаю, что гражданское общество проявит зрелость и ответственность в преодолении мирового терроризма и экстремизма. Считаю, расследование обстоятельств случившегося сегодня в питерском метро будет проведено тщательнейшим образом.

Самый дорогой дар, данный человеку – это Жизнь. В любой религии нет греха страшнее, чем убийство невинных. Вся страна скорбит, и российский народ сделает все, чтобы задуть терроризм. Россию в очередной раз проверяют на прочность.

Будем мужественны! И будем жить. Крепитесь те, кто потерял сегодня дорогих людей. Скорблю вместе с вами», - говорится в обращении С.А. Гаврилова, председателя Комитета ГД по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений.